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   :التمرین الأول 
  
  الذي یناسبھ المصطلحتعریف كل اكتب أمام. 

  المصطلح المناسب للتعریف  التعریف
النشاط العصبي الذي یسمح باستقبال الإھاجات الواردة 

  .داخل الجسم ومعالجتھامن محیطنا الخارجي أو من 
  

مجموع الألیاف العضلیة المعصوبة بنفس اللیف 
  .العصبي 

  

تتجلى في تقلص العضلة بعد إھاجتھا وتترجم بانتفاخ 
  .وتصلب بطنھا مع انخفاض طولھا

  

نشاط عصبي یتطلب تدخل الجلد والعصب السیسائي 
  .والنخاع الشوكي

  

 
  

   : لثانيالتمرین ا
. البعض منھا صحیح والبعض الآخر غیر صحیح ،مجموعة من المعلومات الجدول المواليیقدم 

 .اتمم الجدول حسب المطلوب
  
   

  خطاء/صحیح   بوظائف الربطمعلومات متعلقة 
    .الجھاز العصبي من المخ والمخیخ والنخاع الشوكي والأعصابیتكون  - 1
إلى نشوء سیالة عصبیة حركیة تنقل بواسطة یؤدي تھیج المستقبلات الحسیة  - 2

  .الألیاف العصبیة الحركیة
  

    .یحتوي العصب البصري على ألیاف عصبیة حركیة فقط  - 3
   .تحتوي المادة البیضاء للنخاع الشوكي على ألیاف عصبیة وأجسام خلویة - 4
    .یتفرع العصب السیسائي إلى جدرین أحدھما خلفي بھ عقدة شوكیة - 5
    .مجموعة من الخلایا العضلیة المتعددة النوى الیف العضلي ھو - 6
تساعد المنشطات على التحمل والقیام بمجھود أكبر و لا تؤثر سوى على الجھاز  - 7

  .العضلي
  

    .یؤثر الإرھاق على سلامة الجھاز العصبي - 8

 )ن 8( استرداد المعارف
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   :التمرین الثالث
  

  :المناسب لھ على شكل زوجانسب لكل اقتراح الجواب 
  ما یناسب الاقتراحات  الاقتراحات

 VIHیحتوي دمھ على مضادات أجسام موجھة ضد     أ  LT4اللمفاویات      1
 Tتقدیم مولد المضاد للكریات اللمفاویة   ب   السمین     2
  Bط اللمفاویات یتنش   ج   إیجابي المصل     3
  ا بعض الجراثیم عند تسربھا للجسمھمواد تنتج    د   البلعمیات     4
 )1  ، )   ( ..............2  ، )   ( ..............3  ، )   ( ..............4  ،( ..............  
  
  

  :رابعالتمرین ال
   
  ضع علامةX أمام كل اقتراح صحیح : 
 

القضاء على الجراثیم    التطھیر -أ
تعقیم قبل القیام     الموجودة بالجرح

إیقاف تكاثر الجراثیم     بعملیة جراحیة
    داخل الجسم

تستكمل الكریات  –ب 
  : تكوینھا في Tاللمفاویة 

    

  النخاع العظمي
  

  الغدة الدرقیة
  

  الغدة السعتریة
  

یمكن الاستمصال   -د
  : من

تزوید الشخص 
   بمضادات أجسام 

دفع جسم الشخص 
لإنتاج مضادات 

  أجسام
  

 ضمان مناعة دائمة  
  

    مضاد حیوي    تسبب نوبة أرجیة   مادة تنتجھا البلزمیات   :الھیستامین  -ج
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  : التمرین الأول 
  

 .ثم أمسكتھا فأحسست ببرودتھا قطعة ثلجرأیت 
 .العصبیة المتدخلة المراكز  العصبیة وأسماء الأنشطة طبیعة الموالي الجدول بین على .1

  

  

  .اسم العضو الذي خضع للإھاجة في الإحساس بالبرودة  اذكر  .2

  .اسمــا مناســبــا   الوثیقـــةإعط لكل رقم على   .3

  .ثلجالقطعة   بحركة إمساك العصبیة المتعـلقة  مسیر السیالة   حدد على الوثیقة  .4

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

 المركز العصبي اسم الأنشطة العصبیة الأفعال

 ................................... ................................ رؤیة قطعة الثلج 

 .................................. .................................... الثلج قطعةإمساك 

 .................................. ................................... الإحساس ببرودتھا

 )ن 12(  الاستدلال العلمي والتواصل الكتابي والبیاني
  

)ن 4(  
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  :  التمرین الثاني     
   

  .نھیج رجل ضفدعة مخربة الدماغ بواسطة حمض        

  ماذا یمثل الحمض في ھذه التجربة ؟ .1

  ھذه التجربة ؟ نتیجةھي  ما  .2

  .اذكر اسم النشاط الملاحظ عند ھذه الضفدعة  .3

 .أتمم الخطاطة أسفلھ موضحا فیھا الأعضاء المتدخلة .4

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  :  التمرین الثالث
   

لتحدید المسلك المتدخل في مقاومة الجھاز المناعتي لكل من الحمات والبكتریات، أجریت سلسلة 

  .التجارب الممثلة في الوثیقة الموالیة 

)ن 3(  

 حمض
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 ؟  1ماذا تستنتج من خلال التجربة  .1

 

  …………………………:المسلك        .المسلك المتدخل في ھذه التجربة ،كمعللا جواب ،حدد  .2

  : التعلیل 

 ؟  2ماذا تستنتج من خلال التجربة   .3
 

 :المسلك     .   ك المسلك المتدخل في ھذه التجربةحدد معللا جواب .4
  :التعلیل
 : 2 وضح بواسطة خطاطة مراحل الاستجابة المناعتیة المتدخلة في التجربة  .5

  

  

  

 
 

 

 المرجو إلصاق الوثیقة في ھذا الحیز
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